



## Menu Qualeaty Hamburgeria Torino

https://it.menulist.menu
Via Eusebio Bava, 7, Turin, Italy, Altessano Italia
http://www.qualeaty.net





Qui troverai il <u>menu</u> di Qualeaty Hamburgeria Torino in Altessano Italia. Al momento ci sono <u>17</u> portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere **offerte stagionali o settimanali** per telefono. Il ristorante e i suoi spazi sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con disabilità fisiche.raggiungibile. Qualeaty Hamburgeria Torino da Altessano Italia è un ottimo posto come bar, se dopo **fine del turno si vuole ancora una birra** e stare con gli amici, in generale, le menù vengono preparate in brevissimo tempo e fresche per te. Si può godere uno dei deliziosi panini, un'insalata salutare o un altro snack, quando non si ha così tanta fame.

# Menu Qualeaty Hamburgeria Torino



#### Bevande alcoliche

**BIRRA** 

#### **Panini**

**HAMBURGER** 

Salse\*

**SALSA** 

#### Dolci

**TIRAMISÙ** 

## Fingerfood

**ONION RINGS** 

#### Patate

**HASH BROWN** 

#### Cocktail

**MARGHERITA** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti



**HAMBURGER** 

## Ingredienti utilizzati

**CARNE** 

**POLLO** 

**PASTA MOZZARELLA** 

**FORMAGGIO** 

**SALSICCIA** 

**CARNE DI MAIALE** 

# Menu Qualeaty Hamburgeria Torino



## Qualeaty Hamburgeria Torino

Via Eusebio Bava, 7, Turin, Italy, Altessano Italia

Orari di apertura: Lunedì 12:00-15:00 Martedì 12:00-15:00 Giovedì 12:00-15:00 Venerdì 12:00-15:00 Sabato 12:00-15:00 gallery image